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Convocado por las Cámaras de Granada y Motril, Cámara de España, Banco Santander y el apoyo de IDEAL
LOS PREMIOS PYME DEL AÑO DE GRANADA ALCANZAN SU QUINTA EDICIÓN
· En 2021, el jurado otorgará una mención a la empresa que mejor se haya reinventando para afrontar el COVID19
· Como es tradicional, se entregarán accésits en las categorías de Internacionalización, Innovación y Digitalización, Formación y Empleo y Empresa Responsable
· El plazo de presentación está abierto y finaliza el 15 de mayo
Granada, 25.marzo.2021. El Banco Santander, la Cámara de Comercio de Granada, y la Cámara de Comercio de Motril, en colaboración con la Cámara de España y el diario Ideal, acaban de convocar la quinta edición del Premio Pyme del Año. El objetivo del galardón es subrayar el papel que las pequeñas y medianas empresas de todas las comarcas de la provincia juegan en el desarrollo económico y social, especialmente en la generación de riqueza y en la creación de empleo. 
A juicio de las entidades que convocan el premio, el escenario originado por la pandemia hace especialmente importante ese reconocimiento en esta edición.
Por ello, en la edición de 2021, además del premio Pyme del Año, el jurado otorgará una mención especial a la pyme granadina que mejor haya sabido reinventarse con motivo de la pandemia. Se trata de premiar las iniciativas que han desarrollado las pequeñas y medianas empresas granadinas para adaptarse a la situación de pandemia provocada por el coronavirus: nuevas líneas de negocio, nuevos canales de venta, diversificación de actividades de la compañía, implantación del teletrabajo o cualesquiera otras.
Además, el jurado podrá conceder, como es tradicional, cuatro accésits en las categorías de Internacionalización, Innovación y Digitalización, Formación y Empleo y Empresa Responsable.
El plazo de presentación de candidaturas para el premio Pyme del Año 2021 está ya abierto y finalizará a las 00:00 horas del 15 de mayo.
A esta nueva convocatoria pueden concurrir todas las pequeñas y medianas empresas de la provincia con menos de 250 empleados y con una facturación anual inferior a los 50 millones de euros en el ejercicio 2019.

 
La empresa ganadora concurrirá al Premio Nacional Pyme del Año 2021, que se fallará en el primer trimestre de 2022. Igualmente, las empresas ganadoras de los distintos accésits y de la mención especial concurrirán al Premio Nacional en sus respectivas categorías.

Cómo participar
Las empresas interesadas deberán rellenar el formulario de inscripción que encontrarán en la web de Cámara Granada, donde también se publicarán las bases del concurso. A través de este enlace se puede acceder a los formularios:  https://www.camaragranada.org/evento/club-camara/agenda-y-actividades/premio-pyme-del-ano-2021-de-granada-1616074494
El jurado valorará en sus deliberaciones méritos como la creación de empleo, con especial atención al empleo indefinido y las acciones de formación para los empleados, la internacionalización de la empresa, las iniciativas de digitalización e innovación, así como los proyectos socialmente responsables y, con carácter especial este año, las ya mencionadas iniciativas para adaptarse a la situación provocada por la pandemia de COVID-19.

 

Cerca de 150 pymes participantes 
El Premio Pyme del Año se consolida, con esta quinta edición, como los galardones de referencia para las pequeñas y medianas empresas granadinas. A la convocatoria provincial han concurrido en las ediciones anteriores cerca de 150 empresas.
Jalsosa, Grupo Caro Salmerón, Baños Árabes, Al Andalus y Lanjatrans fueron las ganadoras en las ediciones de 2017, 2018, 2019 y 2020, respectivamente.
 

Desde la constitución de este Premio, en el año 2017, más de 3.900 empresas han concurrido al mismo en las diferentes categorías.
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